
【令和５年７月度】市内小・中学校回答集計 市全体回答率：87.6%（8516回答/9717人）
グラフは小数点第二位以下を四捨五入しています。

１　学校(がっこう)以外(いがい)（自宅(じたく)含む(ふくむ)）でスマートフォン、タブレット、パソコン、ゲー
ム機(き)などの使用(しよう)時間(じかん)は何時間(なんじかん)くらいですか？

２　スマートフォン、タブレット、パソコン、ゲーム機(き)などの使(つか)い方(かた)について家族(かぞく)
の人(ひと)と話(はな)し合(あ)ったりルールを決(き)めたりしていますか？

３　睡眠(すいみん)時間(じかん)はどのくらいですか？
４　授業(じゅぎょう)で使(つか)っている電子(でんし)黒板(こくばん)（プロジェクタ含(ふく)む）は見(み)や
すいですか？
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５　電子(でんし)黒板(こくばん)を使(つか)った授業(じゅぎょう)は分(わ)かりやすいですか？ ６　授業(じゅぎょう)のとき、タブレットの画面(がめん)は見(み)やすいですか？

７　タブレットを使(つか)った授業(じゅぎょう)は分(わ)かりやすいですか？ ８　タブレットや電子(でんし)黒板(こくばん)を使(つか)った授業(じゅぎょう)は好(す)きですか？
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※1 質問１０で"２：あった"、"３：少しあった"以外の回答をした回答も含まれています。

１１　前(まえ)の10の質問(しつもん)で「あった」「少(すこ)しあった」と答(こた)えた人(ひと)にお聞(き)きし
ます。体調(たいちょう)が悪(わる)くなったところはどこですか？

１２　タブレットを使(つか)った後(あと)、目(め)が疲(つか)れたと感(かん)じましたか？

９　タブレットの画面(がめん)は30センチ以上(いじょう)離(はな)すなど良(よ)い姿勢(しせい)で使(つか)
えていますか？

１０　タブレットを使(つか)っていて、体(からだ)の調子(ちょうし)が悪(わる)くなったところはありますか？
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